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Mióta ünnepeljük az anyatejjel táplálást és milyen hagyománya van ennek 
Kecskeméten?

Az anyatejjel táplálás világnapja augusztus elseje, amelyet 1992-től tartanak 
világszerte. Az Egészségügyi Világszervezet és az UNICEF (United Nations 
International Children’s Emergency Fund, vagyis az Egyesült Nemzetek 
Nemzetközi Gyermek Gyorssegélyalapja) közösen indította el a programot 
a csecsemők egészséges táplálásának érdekében. Kecskeméten körülbelül 
tizenöt éve ünnepeljük, így már egy hagyománnyá nőtte ki magát. Az utóbbi 
időben egyre több időt és energiát tettünk az eseménybe. Tavaly már egy 
kézbe került a szervezés és nagyobb hírverést is kapott, így az érdeklődés is 
ezzel együtt nőtt az esemény iránt. Vonzó volt a látogatók számára az is, hogy 
sok különböző szakembert vontunk be a programba a várandósság, szülés, 
gyermeknevelés témájában.

Mi a célkitűzése az eseménynek?

Elsősorban köszönteni szeretnénk a legalább 6 hónapos korig kizárólag 
anyatejjel tápláló édesanyákat. Ez hatalmas teljesítmény, ezért megérdemlik 
az ünneplést. Illetve szeretnénk felhívni az anyatejes táplálás fontosságára 
a figyelmet és segíteni a jövendőbeli anyukákat a szoptatásban és más őket 
érintő témákban is.

Kiket vártok az eseményre?

Egyrészt az említett hat hónapig 
szoptató édesanyákat és gyerme-
keiket, akik személyes meghívást 
kapnak a védőnőjüktől, és akiket 
ajándékkal is köszöntünk. Rajtuk 
kívül még a várandós anyákat is 
szeretnénk bevonni. Évről évre egyre 
többen jönnek, de idén még jobban 
várjuk őket. Azért is, mert a kecs-
keméti kórházban is elindult már az 
anyatejes táplálásnak, szoptatásnak 
a támogatása. Ha egy édesanya 
Kecskeméten szül, akkor minden 
segítséget meg fog kapni, de jó ha 
tisztában is van azzal, hogy mi fog 
vele és a babájával történni a szülés 
utáni időszakban, hónapokban.

Mivel várjátok a látogatókat?

Standok lesznek, ahol a tavalyi 
szakember körből valószínűleg idén 
is mindenki meg fog jelenni. A szop-
tatási tanácsadáson kívül szokott 

lenni pszichológus, táplálkozási tanácsadó, fogorvos, hordozási tanácsadó. 
Szeretnénk idén logopédust, önismereti és párkapcsolati tanácsadót is hívni. 
A látványkonyha tavaly is népszerű volt, ahol igazi anya kompatibilis gyors, 
praktikus, de egészséges ételeket készítettünk. A látogatók bármelyik szak-
embertől kérdezhetnek, így egy személyes tanácsadás is megvalósulhat. A 
részletes programokról s a helyszínről az esemény közeledtével mindenki 
egyre többet megtudhat a Facebook oldalunkról. (Fb: Anyatejes Világnap 
Kecskemét)

Miért fontos népszerűsíteni a szoptatást?

Ma már nincsenek nagycsaládok, így minták sem. A mai kismamák nem igazán 
láttak szoptató anyát, és annyira sok az információ, hogy elvesznek benne. Mi 
igyekszünk összegyúrni az információkat, és olyan utat mutatni, ami tényleg 
gyakorlatias, hasznos és előreviszi őket.
Hiszen nemcsak a táplálékszerzés miatt fontos a szoptatás, hanem a testi-
lelki kapcsolat és a kötődés miatt is. Emellett az anya önbizalmát is növeli 
ha tudja szoptatni kisbabáját. Az anyatej a legegészségesebb táplálék és 
gyermekünk táplálásának legtermészetesebb formája a szoptatás, ezért is 
érdemes mindent megtenni a sikeres szoptatásért.

Mi az amit egy kismama megtehet a sikeres szoptatásért?

A várandósság harmincadik hetétől lehet készülni a szoptatásra. Hasznos, 
ha tisztában vagyunk azzal, hogyan működik a női mell a szoptatás alatt, és 
hogy mi is az igény szerinti szoptatás. A védőnők nagyon fel vannak készülve 
a szoptatás támogatására. Arra bíztatok mindenkit, hogy első körben a 
védőnőtől kérjen információt a szoptatásról is, hiszen az internet tele van fél- 
és rossz információkkal is.

Ha jól tudom a kecskeméti kismamák egyébként is el vannak kényeztetve 
információ ügyileg.

Igen, Kecskeméten minden adott ahhoz, hogy egy kismama megfelelően 
informálódjon. Az az édesanya, aki szeretne tájékozódni minden informá-
ciót és forrást megtalál, akár ingyenesen 
is. Minden kedden az Ifjúsági Otthonban a 
Bababváró kedd esték keretében a TANDEM 
kapcsolatműhely szakemberei tartanak a 
szülésről, szoptatásról, hordozásról hasznos 
előadásokat ingyenesen várandósoknak és 
friss anyukáknak egyaránt. Én azt mondom, 
aki oda egyszer eljön a különböző témaes-
tekre, akkor nagyon sok információt össze 
tud már csemegézni. Vannak egyéni magán-
tanfolyamok is. A kórház is tart szülés- és 
szoptatásfelkészítőket, amelyek ugyancsak 
ingyenesek és rendkívül hasznosak. Kecske-
méten az információ adott, csak élni kell vele. 

EGÉSZSÉGÜGYI
SZOLGÁLTATÓKANYATEJES VILÁGNAP IDÉN IS

Július 27-én ismét lesz Anyatejes Világnap Kecskeméten a Neumann János Egyetem 
aulájában, ahol köszöntik azokat az édesanyákat, akik legalább 6 hónapig anya-
tejjel táplálták babájukat.  Szabóné Kis Éva védőnő és szoptatási tanácsadó szervezi az 
eseményt, aki interjúnkban többek között azt is elmondta, hogy a várandósokat is várják 
az eseményre, ahol a várandósságról, szülésről és még sok hasonló témáról is szó lesz. Az 
esemény fővédnöke Kecskemét Város polgármestere, Szemereyné Pataki Klaudia.
Szabóné Kis Évával  Vágsélei Csilla Sára beszélgetett
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EGÉSZSÉG
SÜRGŐSSÉGI BETEG-

ELL ÁTÁS (SBO)
Bács-Kiskun Megyei Kórház
Kecskemét, Nyíri út 38.
Telefon: 06 76 516 700 
Non-stop felvételes rendszerben 
történik a betegek fogadása és 
ellátása.
További információ: https://
www.kmk.hu/

GYEREK HÁZIORVOSI 
ÜGYELET

Hétfő-Péntek: 18 órától reggel 
8 óráig
Szombat, vasárnap, ünnepnap: 
egész nap
Bács-Kiskun Megyei Kórház
Kecskemét, Nyíri út 38., 1. em.
Telefon: 06 76 516 904

FELNŐTT HÁZIORVOSI 
ÜGYELET

Hétfő-Péntek: 17 órától reggel 
8 óráig
Szombat, vasárnap, ünnepnap: 
egész nap
Bács-Kiskun Megyei Kórház
Kecsemét, Nyíri út 38.
Telefon: 06 76 516 984

FOGORVOSI 
ÜGYELET

szombat, vasárnap, ünnepnap: 
08.00-14.00
Egészségügyi Központ
Kecskemét, Piaristák tere 7.
Telefon: 06 76 514 0394

PATIKAI ÜGYELET
Szent Benedek EuroPatika
Kecskemét, Kápolna u. 15.
Telefon: 06 76 507 992

VÉRADÁS
Területi Vérellátó
Kecskemét, Koháry István körút 
július 9. hétfő 08:00 – 18:00
július 10. kedd 08:00 – 16:00 
július 11. szerda 08:00 – 14:00 
július 12. csütörtök 08:00 – 18:00
július 13. péntek 08:00 – 13:00
július 16. hétfő 08:00 – 18:00
július 17. kedd 08:00 – 16:00
július 18. szerda 08:00 – 14:00
július 19. csütörtök 08:00 – 18:00
július 20. péntek 08:00 – 13:00

OBI Áruház
Kecskemét, Izsáki út 12/ b 
véradókamion  
július 13. péntek 10:00 – 18:00

www.veradas.hu

HÍRÖS AGÓRA 
KULTURÁLIS 

KÖZPONT
Zenés bérlet az Experidance 

Production előadásában

1. CINDERELLA – Mese 
az elveszett cipellóról és a 
megtalált boldogságról
2. NOSTRADAMUS – Világok 
Vándora 
3. REVANS – Három a tánc
4. AMAZONOK – Korok óta 
köztünk élnek (új bemutató)
A bérlet ára: régi bérlők: 
17.500 Ft, új bérlők: 19.000 Ft
A régi bérlők helyeit 2018. 
augusztus 31-ig tartják fenn.
Bérletvásárlás: Hírös Agóra 
Kulturális Központ, munkanap-
okon 14-19 óra között, Hírös 
Agóra Ifjúsági Otthon, munkanap-
okon 10-13 és 14-17 óra között.

Kecskemét, Deák F. tér 1., 
76/503-880, www.hirosagora.hu

HÍRÖS AGÓRA 
IFJÚSÁGI OTTHON

Július 11. szerda 17.30-kor
MESEUDVAR 2018
Kalandozás Csudafalván 
Csörömpölők Együttes legújabb 
gyermekműsora
Vidám zenés kalandozás egy 
városi fiúval, aki falun tölti az 
egész nyári szünetet és csuda-
falva dolgokkal találkozik.
Utazzunk vele mi is és fedezzük 
fel együtt, miért is olyan külön-
leges Furafalva!
Az előadást 3 éves kortól 
ajánljuk. Az előadás után 
kézműves foglalkozás, játék a 
Szivárvány játéktár játékaival, 
"madárlátta" finomság kóstolója.
Belépődíj: 850 Ft gyerekeknek, 
1.250 Ft felnőtteknek
Jegyek elővételben kaphatók a 
Hírös Agóra jegypénztáraiban.

Július 11. szerda 20.30-kor
Fiesta Udvar
TÁNCVARÁZS
Egész estét betöltő utazás 
számos műfajon és stíluson 
keresztül - jazztánc; divat-
táncok: show, swing és hip-hop; 
klasszikus balett; akrobatika; 
kortárs - modern táncok; népies 
motivumok stb. valamint akro-
batikus rock-and-roll.
Vendégszereplő: 4M Dance 
Company Vitalitás TSE
A táncbemutató után igazi 
"PARTYMIX" (rocky, swing, 
twist) táncház várja a vendégeket.
Házigazda: Az Európa bajnoki 
címmel rendelkező First Step 
Dance Club
Vezetője: Gálné Schiszler Tünde
Belépődíj: 1000 Ft/fő

Jegyek elővételben válthatóak a 
Hírös Agóra jegypénztáraiban. 

Kecskemét, Kossuth tér 4., 
Tel.: 76/481-686

www.hirosagora.hu

KATONA JÓZSEF 
KÖNYVTÁR

GYERMEKVILÁG

Mondókázó délelőtt babáknak, 
mamáknak. 
Minden csütörtökön 10.15 és 11.00 
Az ingyenes foglalkozásokra 
jelentkezés: 76/500-567 vagy 
www.bacstudastar.hu

Július 3 - augusztus 31.
NYÁRON IS OLVASSATOK 
VELÜNK! Könyvajánló játékok

Július 9-13.
Kecskeméti kalandozások
Könyvtári tábor kisiskolásoknak
Jelentkezés és részlete: 500-567

TINIVILÁG

Július 10. kedd NYÁRI MELÓ
Tippek és tanácsok a nyári diák-
munkához

Tel.: 76/500-567 
www.bacstudastar.hu 

Kecskemét, Piaristák tere 8.

SZÉCHENYIVÁROSI 
FIÓKKÖNYVTÁR

Július 13. péntek  10.00 órakor: 
MINŐSÉGI VAKÁCIÓ A 
GYEREKKEL
Vendég: dr. Lászlóné Bíró Lili 
családkonzulens hallgató, önisme-
reti tréner

Július 26., augusztus 2., 9., 16. 
csütörtöktökönként 15.00 óra
SZÜNIDEI OLVASÓKUCKÓ

Kecskemét, Széchenyi sétány 6.
Tel.: 76/507-912

HETÉNYEGYHÁZI
FIÓKKÖNYVTÁR

Július 14., 21., 28., augusztus 18., 
25. szombat 10.00 – 11.00
Mesél a KÖNYVTÁRI MACI 
Mesedélelőtt mindenkinek, akik 
szeretik a meséket.

Július 10., 17., 24., 31. kedd 
18.00 – 20.00 OLVASÓKÖR

Hetényegyháza, Posta u. 3. 
hetenykonyvtar@gmail.com

KATONATELEPI 
FIÓKKÖNYVTÁR

Július 11., 18., 25. szerda 15.00
ÖTLETELŐ: a Katonatelepi 
Kézimunka Klub összejövetele.

Július 19. csütörtök 16.00 óra
Költészetet Kedvelők Köre
Verskedvelő nyugdíjasok talál-
kozója.

Július 14., 16., 21., 28. szombat 
10.00 Állati érdekességek
Beszélgetés a környezetünkről alsó 
tagozatos iskolásokkal.

Július 28. szombat 11.00 
OLVASÓKÖR 
Beszélgetés olvasmányokról, 
könyvek kapcsán adott témákról

Kecskemét, Katona Zsigmond u. 1.
Tel.: 76/509-612 

KULTÚRA, PROGRAMOK

FELHÍVÁS 
LEKVÁRVERSENYRE

Az Aranyhomok Kistérségfejlesztési Egyesület 2018. évben is 
meghirdeti a IV. Aranyhomok térségi lekvárversenyt.

Szeretettel várják a térségi lekvárfőzők jelentkezését házi készítésű 
lekvárjaikkal az alábbi kategóriákban:
• hagyományos ízű lekvárok
• vegyes gyümölcslekvárok
• különleges, kreatív lekvárok

A jelentkezés feltételei:
• Nevezni csak saját készítésű, térségi gyümölcsből készített lekvárral lehet.
• A kóstoláshoz egy üveg lekvárt kérnek,amelyen kérik feltüntetni a 
jelentkező nevét, a lekvár megnevezését és összetételét.
• Nevezni akár mindhárom kategóriában lehet.
• A lekvárokat kihirdetéstől 2018. augusztus 1. szerdáig gyűjtik az Arany-
homok Kistérségfejlesztési Egyesület Csányi János krt. 14. (KIK-FOR 
Székház), I. em. alatti irodájában hétfőtől csütörtökig 8-16 óráig, pénteken 
8-14 óráig. Ezzel egyidejűleg kell a "Nevezési lapot" kitölteni.
• A nevezés díjmentes.
• A zsűri a lekvárokat ízük, illatuk, megjelenésük, egyediségük 
alapján bírálja, kategóriánként díjazza. Az első helyezettek közül a 
szakmai zsűri kiválasztja a "Térség lekvárját", akinek nyereménye egy 
Weninger befőzőautomata.
• A díjazottak értékes nyereményben részesülnek.

Az eredményhirdetés és a díjátadó helyszíne és időpontja: Hírös 
Hét Fesztivál XXI. Térségi Kertészeti és Élelmiszeripari Kiállítás, 
Kecskemét főtere, 2018. augusztus 24. péntek 

Információ: info@aranyhomok.hu 
Tel.: 76/504-780

www.aranyhomok.hu 
www.facebook.com/akegyesulet

• NYÁRI KÉZMŰVES TÁBOROK 2018-BAN
Az idén is több kézműves tábort szerveznek, színes programokkal, délelőtt 
és délután is egy-egy foglalkozással, és sok játékkal az udvarban.
Időpontok: július 9-13., július 30. - augusztus 3., augusztus 13-17.
augusztus 27-31.
Részvétel 6-12 éves korig. Részvételi díj: 17.000,-Ft

Kecskemét, Serfőző u. 19.
Tel.: 76/327-203 , www.nepiiparmuveszet.hu

NÉPI IPARMŰVÉSZETI 
GYŰJTEMÉNY
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Július 14. szombat 
Hajóskapitányként a Tiszán – vízitúra jogosít-
vány nélkül vezethető kishajókkal
Délelőtti vízitúránk során a Tisza és a Maros 
élővilágát fedezzük fel magunk vezette 4, 6 és 8 
személyes kishajókkal, melyeket nagykorúak vízi 
jártassági nélkül vezethetnek. A hajók kezelé-
séhez segítséget, a túrához mentőmellényt bizto-
sítunk. A hajók sebessége 8-12 km/h. A helyek 
száma korlátozott, előzetes bejelentkezés és 
foglalás szükséges!
Találkozó: 8:30, Szeged, Felső Tisza-parton a 
vízitelep mellett, a stadionnal szemben a Foka 
Ökokikötő bejáratánál.
GPS: 46° 15’ 24,39”É  20° 10’ 28,06”K
Részvételi díj: 3000 Ft, 3600 Ft, 4500 Ft, 
hajótípus szerint
Információ, előzetes bejelentkezés: Ábrahám 
Krisztián 30/638-0297, abrahamk@knp.hu 

Július 28. szombat 
Túra a Szelidi-tó körül a Kékmoszat tanösvényen
A szikes jellegű morotvató kedvelt fürdőhely. 
Vizében számos, a horgászok által is kedvelt 
halfaj él. A nyílt víz, a part menti nádasok, a 
környező rétek gazdag madárközösségnek adnak 
otthont.
Találkozó: 9:00, az üdülőfalu buszmegállójában, 
a víztorony közelében
Részvételi díj: felnőtt 900 Ft, diák és nyugdíjas 
600 Ft, családi 2000 Ft
Információ, jelentkezés: Gyurita István, +36 
30/3295-250

Augusztus 4. szombat
Hajóskapitányként a Tiszán – vizitúra jogosít-
vány nélkül vezethető kishajókkal
Délelőtti vízitúránk során a Tisza és a Maros 
élővilágát fedezzük fel magunk vezette 4, 6 és 8 
személyes kishajókkal, melyeket nagykorúak vízi 
jártassági nélkül vezethetnek. A hajók kezelé-

séhez segítséget, a túrához mentőmellényt bizto-
sítunk. A hajók sebessége 8-12 km/h. A helyek 
száma korlátozott, előzetes bejelentkezés és 
foglalás szükséges!
Találkozó: 8:30, Szeged, Felső Tisza-parton a 
vízitelep mellett, a stadionnal szemben a Foka 
Ökokikötő bejáratánál.
GPS: 46° 15’ 24,39”É  20° 10’ 28,06”K
Részvételi díj: 3000 Ft, 3600 Ft, 4500 Ft, 
hajótípus szerint
Információ, előzetes bejelentkezés: Ábrahám 
Krisztián 30/638-0297, abrahamk@knp.hu

Augusztus 11. szombat
Vízitúra a tőserdei Holt-Tiszán
Délutáni vízitúránk során felfedezzük a holtág 
élővilágát.
Találkozó: 16:30, a Lakitelek- Tőserdő Üdülő-
telep parkolójában, a hídnál.
Megközelítés: Kecskemétről a 44-es főúton, majd 
Kapásfalunál Tőserdő felé letérve, vagy vonattal 
Kiskunfélegyházáról.
Jelentkezés július 3-ig.
Részvételi díj: felnőtt 1000 Ft, diák és nyugdíjas 
800 Ft, családi 3000 Ft
Információ, jelentkezés: Bártol István, +36 
30/4884-539

További programok: http://knp.nemzetipark.gov.hu

KISKUNSÁGI NEMZETI PARK 
TÚRANAPTÁR

SZÓRAKATÉNUSZ 
SZÜNIDEI PROGRAMOK 

július 10-13. kedd-péntek 10:00-12:00 Agyagozás

július 14. szombat 10:00-12:00 és 14:30-16:30 Minimalom készítés

július 17-20. kedd-péntek 10:00-12:00 Textiljátékok

július 21. szombat 10:00-12:00 és 14:30-16:30 Filc könyvjelző

július 24-27. kedd-péntek 10:00-12:00 Nemezelés

július 28. szombat 10:00-12:00 és 14:30-16:30 Nemezékszer készítés

július 28. szombat 10:00-16:30 Társasjáték nap

július 31. kedd 10:00-12:00 Fajáték készítés

augusztus 1-3. szerda-péntek 10:00-12:00 Fajátékok

augusztus 4. szombat 10:00-12:00 és 14:30 16:30 Fa kisautó készítés

augusztus 7-10. kedd-péntek 10:00-12:00 Papírjátékok
augusztus 11. szombat 10:00-12:00 és 
14:30-16:30 Papírsárkány készítés
augusztus 14-17. kedd-péntek 10:00-
12:00 Agyagozás
augusztus 18. szombat 10:00-12:00 és 
14:30-16:30 Agyagállatok
augusztus 25. szombat 10:00-12:00 és 
14:30-16:30 Batikolás
augusztus 25. szombat 10:00-16:30 
Társasjáték nap

Kecskemét, Gáspár A. u. 11.
www.facebook.com/szoraka

Tel.: 76/481-469

KECSKEMÉTI 
FÜRDŐ
PROGRAMOK

július 13. péntek 21 órától
ÉJSZAKAI FÜRDŐZÉS
Jó idő esetén a helyszín a strand, 
rossz időben a Kecskeméti Fürdő.
A lemezjátszóknál: DJ Matt 
Tyb, Flower, Danley, Simon P, 
Rolez, Karády
Nyitvatartás: 21:00-01:00-ig, 
medence zárás 00:30-kor

július 14-15., 21-22., 28-29., 
augusztus 4-5., 11-12., 18-19., 
augusztus 25-26., szombat-
vasárnap 14.00-18.00 között
NYÁRI HÉTVÉGÉK
Ingyenes aquafitness órákkal, 
ügyességi feladatokkal, vetél-
kedőkkel, és sok-sok medencés 
és szárazföldi játékkal várják 
kedves Vendégeiket. 
HELYSZÍN: Élményfürdő és 
Csúszdapark 

www.kecskemetifurdo.hu

FILMAJÁNLÓ
o t t h o n  m o z i

RAMEN SHOP – ÍZEK A MÚLTBÓL
színes, japán nyelvű magyar feliratos film, 89’

Maszato, a fiatal japán ramenséf apja halála után egy régi levelekkel 
és emléktárgyakkal teli bőröndöt talál. A rejtélyes csomag anyjáé 
volt, aki Szingapúrból költözött Japánba, és fiatalon, még Maszato 
gyerekkorában meghalt. A levelek közül előbukkan egy feljegyzé-
sekkel teli piros jegyzetfüzet is. A lapjain talált feljegyzések olvastán 
Maszato eldönti: Szingapúrba utazik, hogy felkutassa családjának 
gyökereit, és megtudja, milyen titkokat hagytak maguk mögött a szülei. 
A hatalmas város színes forgatagában különleges receptekre, régi és 
felkavaró családi történetekre és elfeledettnek hitt titkokra bukkan.
Film vetítésének időpontjai: 
július 12. csütörtök, 18:00, 
július 13. péntek, 18:00 

KUTYAPARÁDÉ
színes, szinkronizált, amerikai-angol családi film, 92’
Mit tehet egy kemény zsaru, ha a párja hozzá képest nyafogó 
puhány? Elviseli, vagy néha belemar. Ez a rendőrpáros mindkét 
változatra vevő, mert a keményebbikük egy jó szimatú rottweiler, 
a gyávább és izgulósabb kétlábú pedig a gazdája (Will Arnett). A 
feladat: be kell épülniük a világ legnagyobb, legpuccosabb kutya-
szépségversenyének döntőjébe, ahol egy veszélyeztetett állatokkal 
üzletelő csempészbanda éppen egy pandakölyköt próbál tovább-
adni a dílerének. Max, aki eddig vad bevetésekhez szokott, kénytelen 
úgy tenni, mintha a bundájára kényes, gondosan manikűrözött ebek 
közé tartozna. Még szerencse, hogy a kutyamanökenek között is 
talál néhány jó fej, segítőkész négylábút, akikkel együtt próbálja 
megoldani élete legbonyolultabb ügyét.
Film vetítésének időpontjai: 
július 13. péntek, 14:00, 
július 14. szombat, 16:00, 
július 15. vasárnap, 16:00

Kecskemét, Kossuth tér 4., www.otthon-mozi.hu

BENKÓ ZOLTÁN 
SZABADIDŐ KÖZPONT

Július 26. csütörtök nyitástól július 29. vasárnap zárásig ismét 
CSÓNAKOS SPORTHORGÁSZ HÉTVÉGE lesz a Benkó Zoltán 
Szabadidőközpontban.

- július 26. csütörtök nyitástól, azaz reggel 6 órától lesz lehetőség 
csónakot is használni, egészen július 29., vasárnap este 9 óráig
- a csónakos horgászok az eddigieknek megfelelően 1.000 Ft/nap/
csónak vízhasználati díj ellenében horgászhatnak
- a csónakkal horgászóknak jelentkezési lapot kell kitölteni a vízhasz-
nálati díj befizetésekor, ezzel válik véglegessé a foglalásuk
- csónakból horgászni kizárólag sporthorgászat céljából lehet, kivéve 
a harcsázást (ez esetben a 60 cm-nél nagyobb példányok elvihetők)
- a csónakos horgászok tevékenysége nem zavarhatja a partról folyta-
tott horgászatot!

További információ: 
Csáky Csaba
csaky.csaba@hiros-sport.hu

Kecskemét, Csabay Géza krt. 7.
www.szabadidokozpont-

kecskemet.hu



INGATLAN

I M P R E S S Z U M

Kecskeméti Szuperinfó

Megjelenik minden hétfőn 
38.000 példányban.

Lapzárta: csütörtök 12 óra

Felelõs kiadó: Hírös Modul Kft.
Felelõs szerkesztõ: Zakar László

Szerkesztõség:

6000 Kecskemét, Kőhíd utca 17.
Tel./fax.: 76/498-479

www.keszin.hu
info@keszin.hu

Nyomda: Lapcom Zrt.
6729 Szeged, Szabadkai út 20.

Terjeszti: MEDA-PRESS KFT.
Terjesztési területek:

Ballószög, Helvécia, Hetényegyháza, 
Jakabszállás, Kadafalva, 

Katonatelep, Kecskemét, 
Lajosmizse, Városföld.

A hirdetések tartalmáért 
felelõsséget nem vállalunk!
Eng. szám: 75.480/1997

KECSKEMÉTEN az  Erzsébet 
körú ton ,  215 nm te lekke l  70 
nm,  2  szobás  csa lád i  ház  e l -
adó.  I .á r :14,7  MFt  +36 30 
576 4203

KECSKEMÉT Szécheny ivá-
rosban 7 .  emele t i ,  62  nm, 
2+1 fé lszobás ,  fe lú j í to t t  la-
kás  e ladó.  I .á r :17,5  MFt  +36 
30 576 4203

KECSKEMÉT V i l lanegyedben, 
58 nm 1+2 fé lszobás ,  fe l -
ú j í to t t ,  2 .  emele t i  lakás  e l -
adó.  I .á r  19,9  MFt  +36 30 
576 4203

KECSKEMÉT,  Szécheny ivá-
rosban fö ldsz in t i  51  nm ,  2 
szoba jó  á l lapotú  lakás  e l -
adó!  Iá :  18 ,8  MFt  +36 30 616 
2143

KECSKEMÉT be lvárosában 
ú j  ép í tésű  94 nm nappa l i+4 
szoba amer ika i  konyhás  la-
kás  e ladó.  I .á r :37,32 MFt 
+36 30 616 2143

LADÁNYBENE kü l te rü le tén  er-
dős  környezetben,  2 ,6  Ha te-
rü le ten  97 nm tanyás  ingat-
lan  e ladó.  I .á r :  9 ,8  MFt  +36 
30 197 6543

KECSKEMÉT,  Ho l landfa lu  mö-
göt t  106 nm ikerház ,  300 nm 
ker t te l ,  16 ,5  nm garázzsa l 
k iv i te lezőtő l  e ladó.  I .á r :  37 ,5 
MFt  +36 30 197 6543

KECSKEMÉT Botond u-ban 
71 nm erké lyes ,  3  szobás , 
I I .  em- i  fe lú j í to t t  lakás  e l -
adó.  I .á r :  24 ,5  MFt  +36 30 
576 9476

KECSKEMÉT,  Szécheny ivá-
rosban bru t tó  57 nm,  2 
szobás  te tő tér i ,  k l ímás, 
c i rkó fű tésű lakás  e ladó.  I .á r : 
17 ,3  MFt  +36 30 576 9476

KERESEK befekte tő  ügyfe le im 
részére  e ladó be lváros i  laká-
sokat  25-30 MFt- ig .  +36 30 
576 9476

I N G A T L A N

SZEGEDEN,  Sz i lágy i  u tcá-
ban,  fe lú j í to t t ,  napfényes ,  3 
szobás ,  78 nm-es,  tég la ,  e r-
ké lyes  lakás  e ladó.  I rányár 
26,95 MFt  Te l . :  +36 70 683 
7015

SZÉCHENYIVÁROSBAN tég-
laép í tésű ,  l i f tes ,  60 nm-es, 
igényesen fe lú j í to t t  2 ,5  szo-
bás  lakás  2  erké l l ye l ,  udva-
r i  parko lóva l  e ladó.  I rányár 
25,95 MFt  Te l . :  +36 70 683 
7015

LÁNCHÍD u tcában 55 nm-es, 
2  szobás ,  fe lú j í to t t ,  e rké lyes 
lakás  e ladó.  I rányár :  15,9 
MFt .  Te l :  +36 70 683 7015  

CSANYTELEKI  tég la  ép í té-
sű  ker tes  ház  5000m2 fö ld-
de l  e ladó.  Ár :6M Ft  +36 30 
570 6677 

CSALÁDI  ház  e l -
adó Hunyad ivárosban. 
Hunyad iváros i  lakás  cse-
re  érdeke l .  Te l :  +36 76 499 
451,  +36 30 4920 488 

GYENES tér  köze lében 94 
nm-es nappa l i  +  3  szobás , 
fe lú j í to t t ,  e rké lyes ,  l i f tes  la-
kás ,  garázzsa l  e ladó.  I rány-
ár  34,5  MFt  Te l . :  +36 70 683 
7015

KÓRHÁZ köze lében 55 nm-
es,  2  szobás ,  gáz fű téses  la-
kás  e ladó.  I rányár  18,5  MFt 
Te l :  +36 70 686 5152

KECSKEMÉTEN 2008-ban 
épü l t ,  67  nm,  3  szobás ,  szép 
lakás ,  autóbeá l lóva l  e ladó. 
I rányár  27,6  MFt  Te l :  +36 20 
914 3929

KECSKEMÉTTŐL 4km-re , 
Hetény i  ú t  mel le t t  4352nm 
zár tker t  e ladó.  Város i  v í z , 
gázvezeték  a  kapu e lő t t .  Iá : 
4Mf t .  +36 70 606 9475 

K ISKUNFÉLEGYHÁZA Ho l ló 
La jos  u tca i  pane lprogramos 
zárósz in t i  63  nm lakás  azon-
na l  kö l tözhetően e ladó i rány-
ár  9 .460.000 F t  +36 20 378 
3490 

 KECSKEMÉT be lváro-
sában 900m2 te lek  e l -
adó.  +49 162 348 1035 

LÁNCHÍD u tcában 54 nm-es, 
2  szobás , IV ,  emele t i  e rké lyes 
lakás  e ladó.  I rányár  15,8  MFt 
Te l :  +36 70 686 5148

VÁGÓ utca  köze lében,  60 nm, 
2  szobás ,  gáz fű téses ,  szép 
lakás  udvar i  beá l lóva l  e ladó. 
I rányár  25,9  MFt  Te l . :  +36 70 
686 5149

BALLÓSZÖG központ jában,  3 
szobás ,  c i rkó fű téses ,  csa lá-
d i  ház  e ladó.  I rányár :  34 MFt 
Te l :  +36 70 686 5152

FELSŐSZÉKTÓBAN 220m2-
es  ház  ép í tésére  a lka lmas 
összközműves te lek .  4 ,6 
mFt .  +36 70 227 5637 

DUNAÚJVÁROS mel le t t , 
Apostagon összkomfor tos , 
sá tor te tős  csa lád i  ház  ga-
rázzsa l  e ladó.  Érdek lődn i : 
+36 70 231 5295 

SZÉCHENYIVÁROSBAN 2 szo-
bás ,  e rké lyes  lakás  sürgősen 
e ladó!  12,9  Mf t  06204912889  

HUNYADIVÁROSBAN 1-sö 
emele t i ,  55  nm-es,  2  szobás 
erké lyes  lakás  e ladó!  13,5 
Mf t  06205933579  

ÚRIHEGYBEN nappa l i+
há lószobás  fe lú j í to t t  ház 
1000 nm te lken e ladó!  10,9 
Mf t  06204912889  

HUNYADIVÁROSBAN 100 nm-
es 3  szobás  ház  e ladó 780 
nm te lken.  I rányár :  29,9  MFt 
Te l . :  +36 70 686 5149

MÁRIAVÁROSBAN 150 nm-es 
5  szobás ,  ikerház ,  garázzsa l , 
k is  udvar ra l  e ladó.  I rány-
ár  33,5  MFt  Te l :  +36 70 683 
7015

KÁPOLNA utca  e le jén  30 nm-
es 1  szobás  udvar i  lakás  ko-
cs i  beá l lóva l  e ladó!  7 ,9  Mf t 
06205933579  

KECSKEMÉTEN 110 nm 5 szo-
bás  csa lád i  ház  e ladó.  I rány-
ár :  29 MFt  Te l :  +36 70 686 
5152

HOLLANDFALU mel le t t  100 
nm ú jép í tésű  nappa l i  +3 szo-
bás ,  jó  minőségű ikerház  e l -
adó.  I rányár :  37,5  MFt  Te l : 
+36 70 686 5149

LADÁNYBENEI  ú ton  1  szobás 
ház ,  980 nm-es te rü le t te l  e l -
adó.  Ár . :  4 ,5  MFt  Te l :  +36 20 
914 3929

RENDŐRFALUBAN,  114 nm-
es,  nappa l i ,  3+2 fé lszobás 
ház ,  541 nm-es parkos í to t t 
te lekke l  e ladó.  Ár :  18 ,2  MFt 
Te l :  +36 70 686 5148

KECSKEMÉTEN Erzsébet  kör-
ú ton  60m2-es ,  ké tszobás 
lakás ,  35m2 lakható  mel-
léképü le t te l ,  90m2 udvar-
ra l  e ladó.  I rányár :9 ,9M Ft 
+36704538550 

KECSKEMÉT be lvárosában 1 ,5 
szobás  ház  150 nm te lekke l 
e ladó!  8 ,9  Mf t  06204912889  

 CSERKESZŐLŐN frekventál t 
he lyen,  a  fürdő közvet len 
k ö z e l é b e n  ü z l e t h e l y i s é g 
e ladó.  Te lefonszám:  +36 20 
377 9883 

LÁNCHÍD u tcában két  szobás 
lakás  tu la jdonostó l  e ladó. 
Ár :15,4MFt  +36 20 310 9055 

KECSKEMÉT be lvárosában 
fe lú j í tandó 40 m2 lakás  e l -
adó.  Te l . :  +36 30 205 1386 

KECSKEMÉT be lvárosában, 
a  p iac tó l  pár  percre ,  e ladó 
110 nm-es,  2  szobás  csa lá-
d i  ház ,  amer ika i  konyhás  v i -
lágos  nagy  nappa l iva l ,  kü l -
ső  be lső  r iasz tóva l ,  f inn  sza-
unáva l .  K l ímáva l ,  te rassza l . 
K ics i  ker t te l ,  lugassa l  és  ga-
rázzsa l  együt t  e ladó!  I rányár 
49.5  mi l l ió  +36 20 326 7405 

I N G A T L A N T  K E R E S

ELADÓ ingat lant  ( tanya ,  zár t -
ker t )  keresek rész le t f i ze tés-
se l ,  max.  4  mi l l ió  fo r in t ig . 
Te l . :  +36 70 309 3007 

BELVÁROSI  vagy 
Szécheny iváros i ,  l i f tes ,  e r-
ké lyes  lakást  keresek.  Ár :  19 
MFt- ig  Te l :  +36 20 914 3929

PETŐFIBEN,  Szécheny iben, 
Vacs iközben lakást  keresek 
25 MFt- ig .  Te l :  +36 20 914 
3929

CSALÁDI  házat  keresek 20 
MFt . - ig .  Te l :  +36 70 686 
5152

KECSKEMÉTI  lakást  keresek 
25 MFt- ig .  Te l :  +36 70 686 
5148

FELÚJ ÍTÁSRA szoru ló  1  vagy 

2  szobás  lakást  keresek.  Te l : 

+36 70 686 5152

BUDAPESTI  ingat lanok ér té-

kes í tését  vá l la lom.  Te l :  +36 

70 686 5149

K I A D Ó - K E R E S

 KERES k iadó garzon la-

kást  vagy  lakrész t  k is  re-

zs ive l  megbízható  50-es 

hö lgy .  +36 70 455 4316 

K I A D Ó - K Í N Á L

MÁRIAVÁROSBAN 550 nm-es 

te lek  120 nm-e épü le t te l  rak-

tárnak k iadó.  I rányár  80.000 

F t /hó  Te l :  +36 70 686 5152

KATONA g imnáz ium köze lé-

ben 110 nm-es épü le t ,  üz le t -

nek,  i rodának k iadó.  I rányár 

110.000 F t  Te l :  +36 70 686 

5152

KIADÓ a  Ha las i  ú t  köze lében 

16,  24 és  46 nm-es i rodák. 

Te l :  +36 70 686 5152

IGÉNYES és  fe lú j í to t t  be lvá-

ros i  81 nm-es üz le t  k iadó. 

Ár :  170.000 F t . /hó  Te l :  +36 

70 683 7015

JÓKAI  u tcában ben 1 ,5  szo-

bás  lakás  gépes í te t t  kony-

háva l  k iadó.  Ár :  110.000 F t 

Te l . :  +36 20 914 3929

PETŐFIVÁROSBAN 180 nm 

több he lységbő l  á l ló  rak tár-

he lység K IADÓ.  1 .200 F t /nm 

Te l :  +36 20 914 3929

KÖZPONTBAN 163 nm-

es üz le the ly iség,  akár 

kond i te remnek,  f i tness 

edzőknek.  Ár :  2 .000 F t /nm 

Te l :  +36 70 686 5152

6 2018. jú l ius 9.
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A D Á S - V É T E L

 ELADÓ hát i  motoros 
permetező ,HETRA 220/380 
hegesz tő ,  HONDA ro tác iós-
kapa fe lszere lésse l ,  komp-
le t t  kanda l ló  csőve l ,OMSTAR 
össz te leszkópos  ú j  ke-
rékpár ,  haszná l t  be ton-
keverő .  +36 70 552 1379 

NAGYBERUHÁZÁSBÓL k ima-
radt  nemesvako la t  e ladó 140 
m2-re  va ló .  Ár  a la t t  e lv ihe tő , 
meleg árnya la tú ,  narancssár-
gába ha j ló ,  garanc iáva l .  +36 
30 943 8299 

J Á R M Ű

KÖNNYŰ f i z ika i  nappa l i  mun-
ka,  t i sz ta  körü lmények közöt t , 
hé tvégék,  ünnepnapok szaba-
dok.  be járás  gyá l ra  ingyenes . 
net tó   bér  150.000 + 15000 
F t  ca fe tér ia  +36 30 635 1034 

ÚJSZERŰ C i t roen C4-es  4 
éves ,  4  l i te res  fogyasz tássa l , 
Magyarország i  szerv izkönyv-
ve l  e ladó.  +36 20 384 5605 

JÓ á l lapotban lévő  2008-as 
Skoda Fab ia  combi  1 ,4  e lső 
tu la jdonostó l  e ladó.  +36 30 
828 2923 

KÉSZPÉNZÉRT bármi lyen 
u tánfu tó já t ,  lakókocs i já t ,  au-
tó já t ,  büfékocs i já t  megvásá-
ro lom.  +36 30 421 8575;  +36 
70 424 7820 

V E G Y E S

VÁSÁROLOK rég i  bútorokat , 
d isznóvágás i  fe lszere léseket , 
dunnákat ,  párnákat ,  szarvas-
agancsot  /engedé l lye l  rende l-
kezőtő l ,  hagyatékbó l /  +36 70 
322 2437 

NYÁRFA 1950 F t /100 kg;  ve-
gyes  fa :  2300 F t /100 kg,  vas-
tag  akác:  3700 F t /100 kg  
AA:6027982,  +36 30 570 
5675 

TŰZIFA vastag  akác 3500 
F t /100 kg,  vékony akác 2990 
F t /100 kg.  Has í tás t ,  ház-
hoz  szá l l í tás t  vá l la lunk. 
(AA542130)  +36 30 576 7261  

MAGAS áron vásáro lok  dun-
nát ,  párnát ,  rég iséget ,  d isz-
nóvágás i  ke l lékeket ,  hagyaté-
kot .  +36 30 875 8821 

 JÚNIUSI  tűz i fa  ak-
c ió !  Száraz  akác has í to t t 
3400Ft /100kg,  tö lgy ,  bükk 
3300Ft /100kg.  Házhozszá l l í -
tás  d í j ta lan .  Eut r-AA5838227, 
Te l :  +36 70 541 9150

VÁSÁROLNÉK lakatos ,  bádogos 
gépeket ,  é lha j l í tó t ,  fú rógépet , 
gépsatu t ,  ü l lő t ,  CO hegesz tő t , 
műszerészesz tergát ,  marógé-
pet ,  kompresszor t ,  inver ter t , 
k is  gépeket .   0670/624-5475 

 SZÁRAZ tűz i fa  kapható  erde i 
m3-ben.  Tö lgy ,  bükk,  gyer-
tyán.  Házhozszá l l í tássa l  22 
EFt /m3-tő l .  Ugyan i t t  ka lo-
dában (0 ,588 m3)  14 EFt /
m3-tő l .  PA15902113 +36 70 
233 5742,  +36 20 977 7304  

MAGAS áron vásáro lok  min-
dennemű rég iséget ,  bútoro-
kat ,  hangszereket ,  d ísz tár-
gyakat ,  var rógépet ,  könyve-
ket ,  é rméket ,  gyű j teménye-
ket !  Hagyatékokat !  D í j ta lan 
k iszá l lássa l !  Széke ly  Már ta 
+36 20 365 1042 

 DUNNÁT,  párnát ,  rég i  haszná l t 
to l la t  veszek,  h ívásra  házhoz 
megyek!  Érd . :  +36 30 467 4542 

KÉREM ne dob ja  k i ,  ne  tö r-
je  össze .  Rég i  bútor t ,  komp-
le t t  hagyatékot  vásáro lok . 
06/20/368-8602,  06/53/656-
960 jakab0303@freemai l .hu  

S Z O L G Á L T A T Á S

SZOBAFESTÉST vá l la lok .  Kor-
rekt  munka,  kor rekt  á r !  Te le-
fon :  +36 30 968 6066,  +36 76 
328 500 

 REDŐNY szerv iz!  Leszakadt , 
n e m  m ű k ö d ő  r e d ő n y ö k 
te l jes  körű jav í tása,  gurtn ik 
cseré je .  +36 20 543 6161, 
+36 30 919 0446 

 REDŐNYKÉSZÍTÉS,  te l jes  körű 
jav í tás ,  gur tn icsere .  Prec íz 
munka,  kedvező ár .  +36 20 
624 1272,  +36 70 265 6065 

3 ,5  tonnás  furgonna l  á ruszá l -
l í tás t ,  teher fuvarozást  vá l la-
lok .  Te l . :  +36 20 231 2895 

 BURKOLÁS!  Csa lád i  házak,  la-
kások,  i rodák,  te raszok bur-
ko lása  szakszerűen,  pre-
c ízen.  +36 30 436 4908 

MŰANYAG ny í lászárok  beép í-
tése  és  fo rga lmazása,  akár 
egyed i  méretben is ,  fe lá r  né l -
kü l .  Beép í tés i  ha tár idő  3  hé-
ten  be lü l .  É rdek lődn i :  16 ,30 
u tán  +36 20 260 5450 

 V ÍZ- ,  FŰTÉS és  GÁZKÉSZÜLÉ-
KEK szere lése  ÁFA mentesen. 
H ív jon  most !  +36702148921 

RÉGI  és  ú j  lakások te l jes  fe l -
ú j í tása  te tők ,  homlokzatok 
a lapok sz igete lése .  Nyugd í ja-
soknak kedvezmény.  K iszá l lás 
d í j ta lan .  +36 70 347 2000 

 KERTÉPÍTÉST,  ker t rendezést , 
sövény  és  fűny í rás t ,  gyep-
sze l lőz te tés t  vá l la lok .  Szak-
ember   +36 20 926 2032 

FUVAROZÁST,  lomta lan í tás t , 
udvar  takar í tás t ,  s i t tszá l l í tás t 
vá l la lok .  +36 70 363 9149 

ÁCS,  te tő fedő,  kőműves,  bá-
dogos  és  mal terba  kúpozás . 
Te l . :  +36 20 512 9068

 FOGSOR jav í tás ,  te l jes ,  rész-
leges ,  k ivehető  fogsor-
ok  kész í tése  röv id  határ-
időve l .  +36 76 323 946 

THONET székek,  h in taszékek 
nádazását ,  ant ik  bútorok  fe l -
ú j í tását ,  fényezését  vá l la lom. 
+36 20 808 8045 

 TETŐJAVÍTÁST,  kőműves, 
e reszcsatorna  és  fes tő  mun-
kát  vá l la lunk.  Te l . :  +36 20 
299 2233;  +36 70 287 7851 

KŐMŰVES munkát  és  minden-
fé le  ház fe lú j í tás t ,  té rköve-
zést ,  ker í tésép í tés t ,  be tono-
zást ,  házak k iv i te lezését  vá l -
la l juk .  +36 20 412 9837 

 ERESZCSATORNA kész í tés t , 
kőműves munkát ,  fes tés t  és 
te tő jav í tás t  vá l la lunk röv id 
határ időve l  hé tvégén is .  +36 
70 227 6273;  +36 30 735 0746

ALAPÍTVÁNYOK,  c iv i l szerveze-
tek  könyve lését ,  adatszo lgá l -
ta tását  sa já t  p rogrammal  vá l -
la lom.  +36 30 848 8415 

 REDŐNY jav í tás  és  gur tn i  csere 
hétvégén is .  +36 70 374 3864 

MESTERBOSZORKÁNY jöven-
dőmondó,  szü le te t t  ha lo t t lá tó 
vár ja  h ívásod.  Rontás levéte-
le ,  szere lemkötés ,  pénzener-
g ia .  +36 70 434 2178 

 GURTNI  csere ,  redőny  jav í tás 
hétvégén is  +36 70 455 4655 

SORSELEMZÉS,  kár tya jós lás , 
csa lád i ,  párkapcso la t i  p rob-
lémák,  szere lemkötés ,  á tok-
rontás  levéte le .  H ívásra  ház-
hoz  megyek.  +36 30 924 3867 

 REDŐNYÖK,  re luxák,  szú-
nyoghá lók  kész í tése ,  jav í -
tása ,  gur tn i  csere  hétvé-
gén is .  +36 20 354 4495 

LAKÁSFELÚJ ÍTÁSOK!  Te l jes 
körű  fe lú j í tás ,  á ta lak í tás .  +36 
30 6311 611 

 MŰANYAG Ny í lászárók ,  Re-
dőnyök,  Szúnyoghá lók  jú-
l iusban 30-50%-os ked-
vezménnye l .  Nyugd í jasok-
nak +10% kedvezmény. 
Te l . :  +36 70 676 7722 

KONYHÁK,  gardróbok méret-
re  kész í tése  kedvező áron.  
a s z t a l o s k e l l @ g m a i l . c o m 
asz ta loske l l / facebook +36 70 
677 2577 

 V IZES fa lak  u tó lagos  sz i -
gete lése  fémlemezze l .  Be-
szé l jünk!  +36 30 951 6118 

ALAPTÓL a  te tő ig !  Ács ,  kő-
műves munkák,  hősz igete lés , 
g ipszkar tonozás ,  fes tés ,  má-
zo lás ,  burko lás .  +36 30 609 
1916 

 ÁCS,  te tő fedő,  bádogos mun-
kákat  vá l la lok  L indab lemez-
ze l ,  cserepes  lemezze l  és 
Tondach cseréppe l .  Fe lmérés 
ingyenes!  Rég i  te tő  fe lú j í tása , 
lapos  te tő  sz igete lés .  Szám-
laképesen:  Mátyás  Európa Hu 
Kf t .  +36 30 377 1758;  +36 70 
219 9107;  +36 20 266 4701 

KŐMŰVES vá l la l  csa lád i  há-
zak fe lú j í tását ,  v i zes  fa lak , 
lapos  te tők  sz igete lését ,  be l -
ső  á ta lak í tását .  Fes tés ,  bur-
ko lás ,  v i l l anyszere lvényezés , 
v í zszere lvényezés ,  té rkő!  D í j -
mentes  k iszá l lássa l !  Tava-
ly i  á rakon!  Te l . :  +36 30 364 
2356 

KÁDFELÚJ ÍTÁS hőkeze lésse l ! 
He lysz ínen,  garanc iáva l .  Min-
den sz ínben!  V i l lanyszere lés ! 
Te le fon :  +36 70 510 8127 

SZOBAFESTÉST,  mázo lás t ,  ta-
pétázást ,  te l jes  ház ,  lakásfe l -
ú j í tás t  vá l la lok  re ferenc iák-
ka l ,  garanc iáva l .  +36 30 230 
6148 

 UTÁNFUTÓ és  1 ,8 t  t ra i le r  
kö lcsönzés  Kecskemé-
ten,  Búzav i rág  u tca  72. 
H-V :  6-20 órá ig ,  ezen k í -
vü l  ügye le t !  +36 30 9619412 

DUGULÁSELHÁRÍTÁS bontás 
né lkü l .  Non-s top  gyors  szo l -
gá la t ,  1  év  garanc ia .  +36 76 
411 517,  +36 30 968 6150 

 REDŐNYSZERVÍZ !  Rég iek  jav í -
tása ,  ú jak  kész í tése  garanc iá-
va l ,  gur tn ik  cseré je .  Te l :  +36 
30 780 94 90,  +36 70 248 2987 

REDŐNYJAVÍTÁS,  redőny  ké-
sz í tés !  Gur tn icsere  akár  még 
ma!  Péter  úr !  +36 20 420 
8576 

REDŐNYEXPRESSZ!  Lesza-
kadt ,  h ibás  fa  és  műanyag re-
dőnyök,  re luxák jav í tása-cse-
ré je .  Gur tn i  cserék .  +36 30 
354 3851  

KÁRPITOS!  Ant ik ,  s t í l - ,  mo-
dern  és  re t ró  bútorok  á thúzá-
sa ,  jav í tása ,  fe lú j í tása .  +36 
20 961 9874 

 TETŐ!  Rég i ,  ha j lo t t  te tők  ja-
v í tása ,  cseré je ;  bádogozás , 
csatorna ,  beázás  e lhár í tás ; 
e lő te tők ,  garázsok ép í tése ; 
fed lapcsere ;  te tő tér  beép í tés , 
sz igete lés ;  L indab te tő  ú j ,  te tő 
cserepezés .  +36 70 771 9838 

 F E R E N C R O L Ó !  G u r t n i c s e -
r é k !  R é g i  r o s s z  f a  é s 
m ű a n y a g r e d ő n y ö k 
fe lú j í tása,  készí tése.   +36 
30 676 1989  

REDŐNY jav í tás ,  gur tn icsere , 
akár  még ma vagy  hét-
végén!  Fa ,  műanyag 
redőnyök,szúnyoghá lók ,  re lu-
xák gyár tása .  Gyorsan-  haté-
konyan-  megbízhatóan.  +36 
30 215 2083

PALATETŐ,  laposte tő  sz ige-
te lése  korszerű  anyagok-
ka l ,  garanc iáva l ,  re ferenc iák-
ka l .  Csatornázás!  +36 20 949 
1867 

 VESZÉLYES fák 

k ivágását ,korona igaz í -

tás t  és   e rdő  gyér í tését   vá l -

la lom.  +36 20 622 2492 

Á L L A T

TYÚKVÁSÁR!  Barna to jó 

490Ft /db .  Fö ldön neve l t , 

nemket reces ,  14 hónapos 

tyúk  690Ft /db ,  20 db-ra+2 db 

a jándék.  Ingyenes  szá l l í tás . 

+36 70 776 3007 

VÖRÖS TOJÓTYÚK házhoz 

szá l l í t va  650 F t /db .  Te l . :  +36 

20 204 2382 

 18  hetes Tetra  SL to jóhibr id 

j é rce  e ladó :  1 .900  F t /db . 

+36 20 941 5540 

M E Z Ő G A Z D A S Á G

 B Ú Z A :  5 . 5 0 0  F t / 1 0 0  k g , 

T r i t iká lé :  5 .000  F t /100  kg 

e ladó!  +36 20 941 5540 

T Á R S K E R E S É S

 T Á R S K Ö Z V E T Í T É S  m i n d e n 

korosz tá lynak!  É rdek lődn i : 

+36 30 355 2039 

Ü D Ü L É S

HAJDÚSZOBOSZLÓI  akc i -

ós  üdü lés  fé lpanz iós  e l lá tás-

sa l .Ár :4500 F t /Fő/É j  www.

hu l lampanz io .hu  Te l . :  +36 20 

346 3667 

S IÓFOKI  Aranypar ton  közvet-

len  v ízpar t i  és  v ízhez  100m-re 

lévő  apar tmanok k iadók.  +36 

476 2026 

1  napos  autóbuszos  k i rándu-

lások:

Aggte lek  és   Misko lc tapo l-

ca  Bar langfürdő  fürdőzés :  au-

gusz tus  4 .  szombat  Részvéte l i 

d í j :  6 .800 F t / fő

Eger-  Sárospatak-   Toka j i  bor-

kósto lás  szeptember  15.  szom-

bat ,  részvéte l i  d í j :  8 .500 F t  / fő .



KARRIER

 BETANÍTOTT munkakörbe ke-
resünk e lsőd legesen fér-
f i  munkaerőt  német  i roda-
szék gyár tó  üzembe,  a jka i 
és  nosz lop i  munkavégzésse l . 
Versenyképes f i ze tés  mel lé , 
ca fe ter ia- t ,  szá l lás t ,  munká-
ba já rás t ,  bére lő leget  b iz tos í -
tunk.  Érd . :  +36 70 600 9025 

CEGLÉDI  te lephe lyű  cég, 
nemzetköz i  tehergépkocs i 
vezető t  keres  o lasz-magyar 
v iszony la t ra ,  e lsősorban ga-
bonaszá l l í tásra  (nem un iós 
munka)  nyerges  szere lvény-
re .  Ami t  k íná lunk:  korszerű 
já rművek,  k iemel t  bérezés . 
Hav i  á t lag  kereset  450.000 
F t .  É rdek lődn i :  +36 30 584 
9566 

DABASI  te lephe lyű  cég keres 
tehergép jármű vezető t  da-
rus  pótos  szere lvényre !  Fe l -
té te l  a  darukeze lő i  v i zsga 
C,E  kategór iás  jogos í tvány , 
GK I  és  so főr  kár tya  meglé te . 
Hetezős  munkakör ,  hav i  ne t-
tó  400.000 F t- tó l .  Je lentke-
zés :  in fo@fer rosped.hu  

HÚSBOLTBA keresünk hús-
ipar i  szakmunkást .  Pá lya-
kezdők je lentkezését  i s  vár-
juk .  Munkavégzés  he lye : 
Kecskemét .  Versenyképes 
jövede lem.  Stab i l  cégné l , 
hosszútávú munka lehetőség. 
+36 30 943 1757

Á L L Á S T  K E R E S

HA szavatar tó ,  megbízható , 
soko lda lú  ko l légát  keres ,  ak-
kor  megta lá l ta .  Csopor tveze-
tő i  és  i roda i  munkában is  já r-
tasságom van,  más lehetőség 
is  szóba jöhet .  +36 70 306 
5655 

Á L L Á S T  K Í N Á L

 GYŐRI  fémipar i  par tne-
rünkhöz  keresünk betan í-
to t t  munkás,  gép lakatos , 
CNC-gépkeze lő ,  autósze-
re lő ,  v i l l anyszere lő  mun-
kakörbe do lgozókat .  Ami t 
b iz tos í tunk:  versenyké-
pes  f i ze tés ,  ca fe ter ia ,  szá l -
lás ,  munkába já rás ,  haza-
utazás i  támogatás ,  bére lő-
leg .  Érd . :  +36 70 415 9021 

KÖNNYŰ f i z ika i  munkára  egy 
műszakos  munkarendbe ko l -
léganőket  keresünk Kecske-
métre .  +36 20 263 8598

 GYERE és  do lgozz  Ve lünk! 
Autó ipar i  mul t i  keres  beta-
n í to t t  munkakörbe,  b iz ton-
ság i  öv  összeszere lő  ko l lé-
gákat  sopronkövesd i  gyá-
rába,  3  műszakos  munka-
rendbe.  A  szá l lás  és  a  be-
já rás  mego ldot t .  K iemelke-
dő bér  mel le t t ,  13 .  hav i  f i ze-
tés t ,  p rémiumot ,  ca fe ter ia- t , 
bére lő leget  i s  b iz tos í tunk. 
Érd . :  +36 70 600 9021 

CEGLÉDI  munkahe ly re  kere-
sünk tehergép járművek ja-
v í tásában já r tas  autószere-
lő  munkatársat .  Fe l té te l :  au-
tószere lő  végzet tség.  Pá lya-
kezdők je lentkezését  i s  vár-
juk !  Érdek lődn i  lehet  az  a láb-
b i  te le fonszámon:  +36 30 
476 9819 

 N INCS munkád vagy  vá l tan i 
szere tné l?  Betan í to t t  do lgo-
zókat  keres  nemzetköz i  au-
tó ipar i  cég győr i  és  moson-
magyaróvár i  munkahe lyére . 
Versenyképes f i ze tés  mel lé , 
ca fe ter ia- t ,  szá l lás t ,  munká-
ba já rás t ,  bére lő leget  b iz tos í -
tunk.  Érd . :  +36 70 415 9020 

CEGLÉDI  munkahe ly re  kere-
sünk tehergép járművek,  me-
zőgazdaság i  gépek jav í tásá-
ban,  karbantar tásában já r tas 
karosszér ia lakatos ,  gép laka-
tos  munkatársakat .  É rdek-
lődn i :  +36 30 476 9819 

 A  DELTAPLAST Kf t .  Kecs-
kemét  egy ik  legnagyobb, 
100% magyar  tu la jdonban 
lévő  vá l la la ta .  Az  e lmúl t  27 
év  a la t t  fo lyamatos  fe j lesz-
tésekke l  vá l tunk a  haza i  PET 
e lő forma,  i l l e tve  a  gépkocs i 
a lka t rész  gyár tás  meghatáro-
zó  szerep lő jévé .  Munkatársa-
kat  keresünk az  a lább i  több-
műszakos ,  betan í to t t  mun-
kakörökre :  -  PET e lő forma 
anyagmozgató  (Juhász  u tca 
2 . )  -  műszak i  anyagmozgató 
(Már t í rok  ú t ja  2 . )  -  operá tor 
(Már t í rok  ú t ja  2 . )  A lapbér :  b r . 
195.500 F t  (+műszakpót lék , 
+ ju ta lom,  +cafe ter ia )  NÁ-
LUNK MINDENKI  EGYFORMÁN 
SZÁMÍT!  Je lentkezés  módja : 
e-mai lben a  hr@del tap las t .
hu  c ímre  kü ldöt t  fényképes 
öné le t ra jzza l  ( vagy  személye-
sen te lephe lye inken leadva) 
Bővebb in formác ióér t :  www.
de l tap las t .hu /e le rhe tosegek /
a l l a s l e h e t o s e g e k  

DOBOSSY-BAU KFT keres  kő-
műveseket ,  ácsokat  és  se-
gédmunkásokat  azonna l i 
kezdésse l .  +36 20 244 1350 

KECSKEMÉTEN a  Tesco üz-
le tsorán működő Ház i  Füstö l t 
Áruk  Bo l t jába  e ladót  fe lve-
szek.  +36 20 447 6111

 C+E jogos í tvánnya l  rende l-
kező  so főr t  keresünk.  K ima-
gas ló  f i ze tés ,  minden hétvé-
ge i t thon.  Érd . :  ex impneu@
freemai l .hu  vagy  06-
30/498-4964 te le fonszámon.  

NAGYKŐRÖSI  te lephe lyű 
cég gyakor la t ta l  rende lkező 
öná l lóan do lgozn i  tudó CNC 
é lha j l í tó  gépekre  munkatár-
sat ,  lakatosokat  és  hegesz tő-
ket  keres  hosszú távra .  É rd . : 
személyesen te lephe lyünkön, 
+36-30/303-7097 számon 
vagy  korosszerkezet@gmai l .
com c ímen.  

 CSATLAKOZZ a  csapatunk-
hoz!  Nyugat-magyaror-
szág i  autó ipar i  és  fémipa-
r i  nagyvá l la la tok  á l lása ján-
la ta ibó l  vá logathatsz ,  aho l 
k iemel t  bérezést ,  ingye-
nes  szá l lás t ,  u tazást ,  va la-
mint  bére lő leget  és  hosszú 
távú  munkát  b iz tos í tunk.  Ér-
dek lődn i  8-20 órá ig  a  +36-
70/639-9920-as  számon.  

V ILLANYSZERELŐKET és  se-
gédmunkásokat  fe lveszek, 
i l l .  a lka lmi  munkavá l la lókat 
i s .  +36 30 504 9595,  +36 70 
361 8415 

PANNONLOG TRANSPORT KFT 
C+E kategór iáva l  rende lkező 
gépkocs ivezetőket  keres .  K i -
emel t  bérezés  500.000,- /hó 
(11.500 km/hó esetén) ,  p lusz 
egyéb ju t ta tások.1/1  mun-
karend,  minden hétvége i t t -
hon,  indu lás ,  é rkezés  he lye : 
Ú jhar tyán i  te lephe lyünk.  E l -
érhetősége ink :  +36 70 383 
1686;  +36 70 617 2702. 

V ILLANYSZERELŐ mel lé  se-
gédmunkást  keresünk k i -
emel t  bérezésse l .  +36 30 
316 9620 

LEENDŐ vagyonőr  ko l légá in-
kat  keressük kecskemét i  te-
lephe lye inkre  azonna l i  mun-
kakezdésse l .  É rdek lődn i  a 
20-9322-713-as  te le fonszá-
mon lehet  időpont  egyezte-
tés  cé l jábó l .  

KEREKEGYHÁZÁRA keresünk 
gyakor lo t t  CO hegesz tőket . 
K iemel t  bér .  Te l :  +36 20 440 
8355 

TANYÁRA baromf i  gondozás-
ra  á l la tgondozót  o t t lakássa l 
fe lveszek.  Te l . :  +36 30 843 
3322 

TÉRBURKOLAT ép í tő  cég ke-
res  kőművest ,  be tan í to t t 
munkást  és  segédmunkást 
Kecskemétrő l  B .Kat .  jogos í t -
vány  e lőny .  +36 30 257 5080 

CO hegesz tőket ,  lakatoso-
kat  keresünk Kecskemétre . 
Bérezés  net tó  1200-1600Ft / 
ó ra+ prémium.  +36 70 329 
7554 

MÉRNÖKI  Műve le tek  Kf t .  be-
tan í to t t  gépkeze lő t  keres 
Kecskeméten szakmunkás 
végzet tségge l ,  közepes  sz in-
tű  számí tógépes  ismeret te l . 
Te l . :  +36 70 622 5960 

 FÉRF I  munkaerőket  kere-
sünk 8  órában géppe l  va ló 
takar í tásra  és  fé r f i  udvaros t 
4  órában.  +36 30 8245 655 

T A K A R Í T Ó - F E L S Z O L G Á L Ó 
Hö lgyet  keresünk,  tapasz ta-
la t ta l ,  konyha i  gyakor la t ta l 
rende lkező ,  munká jára  igé-
nyes  ko l léganő személyében, 
kecskemét i  munkahe ly re , 
hosszú távra ,  ha tározat lan 
ide jű  munkaszerződésse l .  E r-
kö lcs i  b izony í tvány  szüksé-
ges .  Munka idő :  7 .00-15.30-
ig ,  hé tvége és  ünnepnap-
ok u tán  p ihenőnap já r .  In for-
mác ió :  0620/2565-994 Ön-
é le t ra jzokat  a :  kecskemet@
alkotomuveszet .hu  e-mai l 
c ímre  vár juk .  

O K T A T Á S

 OKJ-S Da jkatanfo lyam és  Pe-
dagóg ia i  és  csa ládseg í tő  asz-
sz isz tens ,  Gyógypedagóg i-
a i  assz isz tens  képzés  in-
du l  szeptember  e le jén  Kecs-
keméten,  ó rák  szombaton-
ként ,  k ido lgozot t  tananyag-
ga l  rész le t f i ze tés i  lehető-
ségge l .  +36 30 287 4808
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KARRIER

ISKOLA MELLETT 
SZERETNÉL PÉNZHEZ 

JUTNI?
Aki az iskola mellett elkezd dolgozni, az nem csak 
pénzzel lesz gazdagabb. 
Általában fiatalkorban azért gondolkozunk a korai 
munkavállaláson, mert szeretnénk anyagilag kicsit 
függetlenedni a szülőktől, pedig ennél sokkal többet 
nyerünk a munkavállalással.

Munkakörnyezet, kultúra
Egy munkahely sok mindenben különbözik az iskolától. Eleve 
az emberek életkora, érdeklődési köre, szakmai tudása jóval 
különbözőbb. Mindegyik munkahelynek van ráadásul egy 
sajátos hangulata, légköre.

Rendszerhez való hozzászokás
Bármilyen munkát is vállalnál, az biztos, hogy a legtöbb 
munkafolyamat be van szabályozva. Mindennek megvan 
a lépése, hogy milyen sorrendben kell haladni, kit milyen 
ügyben lehet keresni.

Új emberek megismerése
Ahogy írtuk fentebb, sok szempontból különböző embe-
rekkel találkozhatsz a munkahelyen. Lehet, hogy új barátokra 
is teszel majd szert, illetve olyan ismeretségekre, akik a 
későbbiek folyamán a segítségedre lehetnek.

Helyzetek kezelése
Elképzelhető, hogy adódnak majd olyan szituációk, amiket 
elsőre úgy érzel, hogy nem fogsz tudni megoldani és találkoz-
hatsz olyan emberekkel is, akiket kellemetlennek tartasz majd.  
Viszont minél több ilyen helyzetbe kerülsz, annál könnyebben 
fogod tudni majd kezelni. Az embereknél is, minél eltérőbb 
embertípusokkal hoz össze a sors, annál többet tudsz fejlődni 
te magad is.

Ismeretek tágítása
Arról sem szabad megfeledkezni, hogy mennyi új dolgot 
tanulhatsz meg. Akár olyan helyen sikerül elhelyezkednek, 
ami passzol a további elképzeléseidbe (ezek általában a 
szakmai gyakorlati helyek), vagy ha diákmunkát vállalsz egy 
moziban, kávézóban, gyorsétteremben, stb. Mindkettővel 
nyersz, gazdagítod az ismereteid.

Szerző: Szabó Diána, www.cvonline.hu

Ha a legjobb vagy, vagy szeretnél az lenni  
és ezért hajlandó vagy intenzíven fejlődni,
JELENTKEZZ HOZZÁNK!

Munkavégzés helye: Kecskemét
Jelentkezni a hr@hovany.hu e-mail-címen vagy 
a +36-76/487-300-as telefonszámon lehet.

A Hovány Csoport, Magyarország egyik legnagyobb és legelismertebb 
autókereskedelmi cégcsoportja bővülő csapatába keresi  

a szakma kiválóságait a következő munkakörökben:

Amit kínálunk:
• Megbecsülés, stabilitás, fejlődés • Előrelépési lehetőség

• Kiemelkedő munkakörülmények • Kiváló csapat  
• Precíz, kimagasló teljesítményedet magas színvonalon jutalmazzuk

• GÉPJÁRMŰ-ÉRTÉKESÍTŐI TANÁCSADÓ 
• GÉPJÁRMŰ-KAROSSZÉRIA FÉNYEZŐ

• ALKATRÉSZGAZDÁSZ • AUTÓSZERELŐ  
• MUNKAFELVEVŐ • AUTÓÁPOLÓ
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CSALÁD- ÉS KARRIER-
PONT KECSKEMÉTEN

Hivatalosan is megnyitotta kapuit Kecskeméten a Család- és 
KarrierPONT, amely egy inspiratív és befogadó közösségi 
helyként szolgáltatásaival egyrészt a családi élet szerep-
lőit, másrészt a munkáltatókat segíti majd, de megpróbál 
közöttük egyfajta híd szerepet is betölteni a család és a 
munka összeegyeztethetősége érdekében. Az iroda működ-
tetése része annak a projektnek, amelyet az AIPA Nonprofit 
Közhasznú Kft. és konzorciumi partnere, a Nők a Nemzet 
Jövőjéért Egyesület sikeresen elnyert az EFOP-1.2.9-17-
2017-00019 azonosító számú „Nők a családban és a munka-
helyen című standard felhívás keretében meghirdetett 
pályázat megvalósítása Kecskemét Megyei Jogú Város és a 
Kecskeméti Járás területén” című pályázattal.

A nők munkaerő-piaci helyzetének javítását, valamint az aktív 
korú nők rugalmas, családbarát foglalkoztatásának népsze-
rűsítését célzó átfogó szakmai programra európai uniós támo-
gatást nyert a két szervezet.

A most megnyíló Család- és KarrierPONT munkatársai – a 
szakmai tanácsadáson túl – tevékenységük révén informá-
ciót közvetítenek, különféle tréningeket szerveznek, továbbá 
ösztönözik a női vállalkozások megalakulását, és folyamatos 
párbeszédet tartanak fenn a helyi munkáltatókkal, annak 
érdekében, hogy a munkaadói oldal is megtalálja az atipikus, 
családbarát foglalkoztatási formákban a megvalósítható 
lehetőségeket. A munkáltatói és a munkavállalói érdekek 
összehangolása elengedhetetlen a család és a munka össze-
egyeztethetőségéhez. 

A Nők a Nemzet Jövőjéért Egyesület az előzőekben megfogal-
mazott célok elérése érdekében egy kérdőíves felméréssel is 
szeretné megismerni az aktuális helyzetképet azzal kapcsola-
tosan, hogy mennyire sikerül napjainkban összehangolni a női 
szerepeket a családban és a munkahelyen. 

A kérdéssor kitöltése mindössze néhány percet vesz igénybe, 
viszont a válaszok révén feltérképezett terület jobb megis-
merésével számos megoldási javaslat kidolgozására nyílik 
lehetőség a témában Kecskeméten és a Kecskeméti járás 
egyes településein. 

Család- és KarrierPONT Kecskeméten Ügyfélszolgálat:
• hétfőn és szerdán délelőtt 8.30 órától 12.30 óráig
• csütörtökön és péntek délután 13.00 órától 17.00 óráig

Kihelyezett információs nap a Kecskeméti járás valamelyik 
településén:
• kedden délelőtt 9.00 órától 13.00 óráig

Jogi, pszichológiai és mentálhigiénés szaktanácsadás:
• előzetes telefonos bejelentkezés, egyeztetés alapján

Elérhetőségek:
Székhely: 6000 Kecskemét, Reile Géza utca 22. 

telefon: (+36) 76 737 193
e-mail: csak.kecskemet@gmail.com 

Facebook.com/Család-és-KarrierPont-
Kecskemét-183554975623798
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